
Általános tájékoztató horgász vendégeink részére 
 

Kempingünkben lehetőséget biztosítunk vendégeink számára a horgászatra, ennek feltételei 
azonban szezononként és napszakonként eltérnek. Elő- és utószezonban a horgászat a teljes 
partszakaszon engedélyezett nappal és éjjel is.  
Június 24-től augusztus 26-ig a horgászat csak 19 óra és 9 óra között engedélyezett és csak a 
kijelölt területeken lehetséges. A strand területén a horgászat minden napszakban tilos! A 
horgászat lehetséges időszakairól és a területi korlátozásokról további információt a kemping 
térképén találnak!  
 
Vízparti parcella bérlése esetén a parcellához 1 db horgászhelyet biztosítunk, ezt a parton 
táblával jelöljük. A további horgászhelyek szintén kijelölésre kerülnek.  
 
Horgászat során kérjük az alábbi szabályok figyelembe vételét:  
 

 A horgászat nem járhat más vendégek pihenésének megzavarásával! 21 óra után a rádiós 
kapásjelzőket csak halk üzemmódban lehet használni.  

 Kérjük fokozottan ügyeljenek a horgászhely tisztaságára, tilos cigaretta csikket, 

horgászcsali maradékot, egyéb hulladékot a vízbe, vagy a parton szétszórni! A 
horgászhelyet és annak környezetét a horgásznak kötelessége megtisztítani, tisztán 
tartani, a keletkezett szemetet elvinni.  

 Halat a vízparton, vagy a vízen tisztítani nem lehet, ezt a tevékenység kizárólag csak a 
kijelölt halpucoló helyen (III. vizesblokk) engedélyezett.  

 Tüzet rakni a vízparton / parti sétányon tilos.  

 Foglalt hely létesítése tilos.  

 Tilos a vízi és vízparti növényzetnek a horgászhely kialakításához, fenntartásához 
elengedhetetlenül szükséges mértékét meghaladó csonkítása, illetve irtása és a 
partvédelmi létesítmények megbontása.  

 
Kérjük, hogy az általános horgászetikát vegyék figyelembe! A horgászat etikai szabályai azok 
az emberi magatartási normák, amelyeket a horgász megad másoknak és elvár másoktól. 
Kérjük, kerülje a kiabálást, hangoskodást, a technikai eszközök hangos működését és 
tartózkodjon a másokat megbotránkoztató beszédstílustól, kempingbe nem illő viselkedéstől! 
Kérem, tartsa tiszteletben más horgászok, kempingvendégek pihenéshez való jogát!  
 
 
 

Együttműködését köszönjük! 
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